
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 27.5.2026  

 

+ Súkromný veterinárny lekár MVDr. Dušan Bútora oznamuje, že dnes, dňa 27.05.2026,  

sa uskutoční  očkovanie psov proti besnote na obvyklom mieste t. j.  v Kľúčovom pri požiarnej 

zbrojnici v čase 17:00-17:30h , v Ľuborči pri pohostinstve v čase 17:45-18:15h a v Trenčianskej 

Závade v čase 18:30-19:00h. Očkovať sa môžu a budú iba čipované zvieratá. 

Cena očkovania je 20 eur.  Očkovanie je povinné u psov starších 6 mesiacov veku a vyplýva   

zo zákona. Vakcinovať sa môže od veku 3. mesiacov. 

V prípade záujmu môže byť čipovanie ešte nečipovaných psov vykonané na mieste.  

Cena čipovania a registrácie do centrálneho registra spoločenských zvierat je 30 eur.  

Čipovanie je povinné na základe Novely zákona č.39/2007 Z.z. o veterinárnej starostlivosti. 

Podľa nej je majiteľ povinný mať psa začipovaného. 

Očkovanie a čipovanie si vyžaduje prítomnosť dospelej, zodpovednej osoby, ktorá musí mať 

pri sebe očkovací preukaz psa a svoj občiansky preukaz. 

+  Primátor mesta Nemšová Vás srdečne všetkých pozýva na výlet spojený s turistikou 

trasou Nemšová, Dolná Súča-Polníky, Ibovka. Výlet sa uskutoční v sobotu, dňa 30.5.2026. 

Odchod autobusu bude o 7:30 hod. z Mierového námestia a odvoz po skončení turistiky bude 

zabezpečený autobusom späť do Nemšovej v čase medzi 14:00 a 14:30 hod. Tešíme sa na 

stretnutie s Vami. Ide o nenáročnú prechádzku lesom a lúkami, ktorá je vhodná aj pre rodiny 

s deťmi. 

+  Vážení občania, pozývame Vás na Galakoncert speváčky Marcely Leiferovej a jej hostí, 

ktorý sa uskutoční dňa 8.6.2026 o 17.00 hodine v Kultúrnom centre Nemšová. Vstupenky na 

podujatie si môžete zakúpiť na mestskom úrade v Nemšovej v kancelárii matriky v čase 

úradných hodín alebo prostredníctvom webovej stránky www.ticketportal.sk  

+  Mesto Nemšová Vás pozýva na 4. ročník podujatia SLÁDKOVA NEMŠOVÁ, ktoré sa 

uskutoční dňa 13.6.2026 so začiatkom o 14.00 hodine v areáli Kultúrneho centra v Nemšovej.  

Príďte si vychutnať široký výber remeselných pív, bohatú gastro zónu s chutnými špecialitami,  

tešiť sa môžete na hudobný program a koncerty kapiel  Mercedes band a Šepot kvetín a pre 

rodiny s deťmi je pripravená detská zóna a skákacie hrady.  

Celým dňom vás bude sprevádzať moderátor Jakub „KOMÁR“ Komara. Príďte si užiť skvelú 

atmosféru. Vstup na podujatie je voľný. Bližšie informácie nájdete na internetovej stránke 

www.sladkov.sk 

 

+  Vážení občania, v týchto dňoch prebieha na Slovensku registrácia do kampane Do práce 

na bicykli 2026, do ktorej sa môžete zapojiť aj vy. Aj mesto Nemšová sa aktívne pripojilo do 

súťaže. Princíp súťaže je jednoduchý –vytvorte si  2-4 členný tím  a v júni dochádzajte do práce 

na bicykli, pešo alebo verejnou dopravou. Registrácia je bezplatná a je možná najneskôr do 

termínu - 7.6.2026. Viac informácií nájdete na stránke www.dopracenabicykli.eu 

  

+ V predajni 101 Drogéria v Nemšovej teraz nakúpite ešte výhodnejšie. Majú pre vás 

pripravené zľavy pri väčších nákupoch. Zistite viac priamo na predajni. Ďalšie akcie objavíte v 

letáku, ktorý chodí do vašej schránky. Sú otvorení v pracovných dňoch od ôsmej do osemnástej 

a v sobotu od ôsmej do dvanástej. Tešia sa na vás v 101 Drogéria Nemšová. 

http://www.ticketportal.sk/
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